



崔永熙在训练(资料图)

新一代球员佼佼者主动冲击NBA,遭遇韧带撕裂提前结束赛季 崔永熙NBA之路:这么近,那么远

北京时间9月21日凌晨,布鲁克林篮网队官宣与21岁的中国球员崔永熙签约。这是时隔6年之后,再次有中国球员登陆NBA,令球迷欢欣鼓舞,崔永熙也成为继王治郅、巴特尔、姚明、易建联、孙悦、周琦之后,第7位登陆NBA的中国球员。但仅仅87天之后,篮网就宣布裁掉崔永熙,他只在NBA留下了出战5场,场均0.6分、0.4个篮板的纪录。对于崔永熙而言,NBA这么近,却还那么远。

跳出舒适圈冲击NBA

崔永熙是在此前代表篮网NBA发展联盟附属球队长岛篮网队比赛时遭遇左膝前交叉韧带撕裂的,这让他的赛季提前结束。此后,篮网从勇士交易了双向合同球员比克曼,按照联盟相关规定,每个球队最多有3个双向合同球员名额,因此篮网决定裁掉崔永熙。

据了解,崔永熙将在纽约完成韧带修复手术。经纪团队介绍,一般情况下球员在经历类似伤病后只会减少1%至2%的运动机能,崔永熙也表示在伤愈之后会继续冲击NBA。

作为新一代中国球员中的佼佼者,崔永熙的励志故事照亮了很多球员的逐梦之路。今年夏天他主动跳出舒适圈,向NBA发起冲击。其实,如果继续留在CBA广州队打球,崔永熙在收入、球队地位等多方面都会有明显的优势,但对于他而

言,挑战NBA是多年的梦想。在2023年时他就与经纪团队达成共识:2024年夏天报名参加NBA选秀,无论如何都要尝试冲击NBA。

2023—2024CBA赛季结束后,崔永熙在美国特训并在选秀大会前到很多支球队试训。这与当年孙悦冲击NBA的过程有些相似。虽然崔永熙并未在选秀大会上被选中,但他很快就得到了开拓者征战夏季联赛的邀约。

在征战夏季联赛的过程中,篮网总经理马克斯曾经与崔永熙见面沟通。最终,篮网与崔永熙签订了为期两年的双向合同。其中,第一年为全额保障,第二年是否执行,要根据篮网对他第一年整体表现进行评估后决定。

努力训练等待机会

崔永熙的身体条件在国内球员中属于很有天赋的类型,但与同类型的美国球员相比,则没有太多优势。不过,崔永熙外向的性格和积极的态度,以及不错的英文基础,都是他的加分项。这样的性格与做事态度,更容易赢得教练与队友的信任。后来的情况也确实如此,他很快就融入了篮网队,与包括当家球星托马斯在内的多名队友建立了良好的关系。同时,教练组也对他的训练态度和积极性给予了不错的评价。

但对于双向合同的球员而言,他们大

多数时间是在发展联盟打球,这一点崔永熙有足够的心理准备。有一次崔永熙专门向球队中的一些老队员取经,他感慨道:“他们有的等待了一两年时间才有今天的机会,因此像我这样刚到队不久的球员,就更需要等待机会。他们都对我说,不要着急,努力训练。”

比赛后看到差距

赛季开始后,篮网并未将崔永熙马上放到发展联盟,而是一直让他跟着球队。虽然登场比赛的机会几乎没有,但是崔永熙从这段经历中获得了不小的收获。

“虽然在这边打球比较少,但是在赛前对抗以及平时训练中都会与这些NBA球员对位,也能有所收获,训练的强度一点也不小。”崔永熙说。这段时间,崔永熙也曾获得了NBA比赛机会,比如,12月3日对阵公牛的比赛,崔永熙就获得了6分钟的出战时间,但他6次出手只有1次命中,得到2分、2个篮板。这场比赛也让他看到了自己与NBA球员的真实差距,清楚了日后的努力方向。

此后,崔永熙被下放到长岛篮网队出战发展联盟的比赛。发展联盟球队的打法与要求都与NBA保持一致,在这样的比赛中拥有更多的出场时间,无疑有助于崔永熙更快地提升自己。在经历初次登场稍有不适的情况后,崔永熙很快自我调整,在对阵科利奇帕克老鹰队的比赛中,崔永

熙出战24分钟,得到14分、4篮板、2助攻、3抢断、2盖帽的全面数据,这也是崔永熙征战发展联盟的最强一战。

伤病不会浇灭梦想

但命运弄人,就在人们认为崔永熙会继续在发展联盟有良好表现的时候,在对阵缅因凯尔特人队的比赛中,崔永熙遭遇了左膝前交叉韧带撕裂的严重伤病。“当时听到膝盖内一声闷响,后来就感觉左腿无法落地了。”崔永熙回忆说。

这一伤不仅让崔永熙的上升势头中断,也让他的NBA之旅戛然而止。虽然崔永熙表示这并不会浇灭他追逐NBA的梦想,而且在伤愈之后会继续发起冲击,但谁都明白,未来的冲击之路将更加艰难。

“独苗”被裁后,现阶段NBA赛场中国球员又遇到了空白期。外界分析认为,下一个有可能叩开NBA大门的是青岛队2.18米的中锋杨瀚森,按照此前的说法,杨瀚森将在明年参加NBA选秀。但很显然,相比于今年,明年选秀竞争的激烈程度会更高,杨瀚森虽然早已引起了多支NBA球队的关注,但他想要在选秀大会上被选中,难度一点不比崔永熙小。中国球员在逐梦的路上还需要付出更多的努力。

据《北京青年报》

亚冬会为哈尔滨冰雪大世界“定调”

新华社哈尔滨12月21日电 时值亚冬会倒计时48天,第26届哈尔滨冰雪大世界21日正式开园。本届园区设计和建设充分融入亚冬会元素,为亚洲冬季运动的盛会奏响序曲。

作为世界知名的冰雪主题乐园,哈尔滨冰雪大世界是我国冬季旅游的特色“名片”。冰雪大世界市场营销部副部长孙泽昱说,本届园区的主题为“冰雪同梦,亚洲同心”,正是2025年第九届亚洲冬季运动会的口号。园区主形象大门“冰雪同梦”,以冰雪与心形相交织的形态,象征亚洲各国各地区有着同样的冰雪梦想。步入园区,亚冬会吉祥物“滨滨”和“妮妮”憨态可掬,传递

着“哈尔滨欢迎您”的信息。

占据“C位”的主塔,名为“亚洲同心”,由错落有致的冰柱簇拥组成,其布局以亚洲奥林匹克理事会官方会徽为设计灵感,塔心为太阳形态,代表亚洲及亚洲体育运动的蓬勃发展。两侧环绕着巨龙和鹰,冰柱自底部向上渐次内收、逐级攀升,表达团结一心、共同发展的愿景。

园区还将亚奥理事会成员的地标景观,以冰雪形式呈现出来。中国的天坛、日本的大阪城、韩国的崇礼门、蒙古国的国家宫……让游客实现“足不出园游亚洲”。

在亚冬文化墙,以亚冬会体育图标为设计依据,通过雪雕呈

现出单板滑雪坡面障碍技巧等亚冬会比赛项目,再现了冰雪竞技运动的魅力。

增加至24条的“超级冰滑梯”,20多条散落在园区各处的小冰滑梯,10条“超级雪圈”滑道,从天空鸟瞰如同巨大雪花的冰迷宫,以及冰壶、滑冰场、冰上自行车等娱乐项目——无论是大人还是孩子,都可以在这里找到冰雪运动的快乐,分享哈尔滨“亚冬之城”的荣耀。

“借助亚冬会东风,我们致力于打造沉浸式冰雪运动体验,让冰雪大世界不仅是游玩胜地,更是多元文明交流的纽带,让世界各国的朋友感受中国的热情与友好。”孙泽昱说。

